Juan Pablo wuchs als Spross einer sehr musikalischen Familie in Mexiko auf. Schon früh begann er Gitarre zu lernen und dem traditionellem Spiel der Mariachis nachzueifern. 
2006 führten ihn seine Wege nach Deutschland, wo er zuerst als Straßen- und Barmusiker in Berlin und später auch in Bielefeld unterwegs war. Schnell knüpfte er Kontakte zu der lokalen Musikszene und bewies sein musikalisches Talent nun auch in größeren Formationen, wie der Latin-Pop-Combo „La BandaTropical” aus Bielefeld.

Begleitend trat er aber auch immer wieder mit seinem Soloprogramm auf, das aus ganz persönlichen, akustischen Interpretationen lateinamerikanischer Rock- und Popsongs, aber auch aus folkloristischen Titeln seiner Heimat Mexiko besteht.

Im August 2020 reifte in ihm der Wusch nach einer vollständigen Band mit „mas presion”, und so gründete er mit Freunden „Juan Pablo & Band“. Das Kollektiv aus gestandenen Musikern der Region lebt vor allem von dem vielschichtigen musikalischen Erfahrungsschatz der einzelnen Bandmitglieder.

Herausgekommen ist ein einzigartiger und abwechslungsreicher Mix aus ruhigen und romantischen, aber auch rockigen und tanzbaren Perlen der lateinamerikanischen Musik.

Ob Solo mit Gitarre, im Duo mit dem Kontrabass oder auch im Trio oder Quartett - die entspannten Grooves und temperamentvollen Rhythmen begeistern einfach jedes Publikum. Am treffensten titulierte es wohl kürzlich eine Besucherin, direkt nach einem Konzert der Band: „Juan Pablo singt einfach wie ein junger Gott…” 

Die Musiker
Juan Pablo Elizondo (Mexico) - Gitarre | Gesang
Milan Böse (D) - Bass | Gesang
Jens Kühn (D) - Gitarre | Bass | Gesang
Andreas Postert (D) - Schlagzeug  | Cajon | Percussion





